
Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
BESZÁMOLÓJA

a ROMA-NEMZ-TAB-22-0257 pályázat megvalósulásáról

Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Belügyminisztérium (mint támogató) által kiírt
-  a  Társadalmi  Esélyteremtési  Főigazgatóság,  mint  lebonyolító  szervezet  -  „Nyelvi
környezetben  megvalósuló  nemzetiségi,  népismereti,  művészeti,  hagyományőrző  és
olvasótáborok  megvalósításának  2022.  évi  költségvetési  támogatása,  pályázati  kategória
kódja:  ROMA-NEMZ-TAB-22”  pályázati  kiírásra  pályázatot  nyújtott  be  ROMA-NEMZ-
TAB-22-0257  pályázati  azonosító  számon  „Nem  vagy  egyedül”  címmel  és  a  beadott
pályázatra 600.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást nyert.

Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat a „Nem vagy egyedül” címmel megszervezett
tábort 2022. október 30. és november 3. között valósította meg a pályázatban foglaltaknak
megfelelően az alábbiak szerint:

A tábor megvalósulási helye Patcán a Katica Tanya Élményközpont volt. A táborozáson  30
hátrányos helyzetű gyermek vett részt 3 felnőtt felügyelete mellett. 

A  tábor  első  napján  megismerkedtünk  a  helyszínnel,  barátkoztunk  a  környezettel  és
beszélgettünk a tábor céljáról és annak várható eredményéről, közösen játszottunk.

Második nap cigány népismereti foglalkozás volt, együtt énekeltünk, a gyerekek elsajátították
az első tánclépéseket, valamint interaktív programokat tartottunk részükre.

Harmadik nap esélyóra került megtartásra „Adj esélyt magadnak” címmel, valamint kreatív
foglalkozások voltak. 

Negyedik  nap  „Élmények  befogadása”  címmel  foglalkozás  tartottunk,  valamint  kreatív
műhely várta a gyerekeket. Volt közös tánc, ének és játék.

Ötödik nap összepakoltunk, rendet raktunk a szobákban és hazautaztunk.

A gyerekek kipróbálhatták  az Élményközpont  játékait,  programjait.  Közösen főztünk,  ami
szintén nagy élményt jelentett mindenkinek.

Önkormányzatunk  szeretett  volna  a  gyerekeknek  pár  felejthetetlen,  gondtalan  napot
biztosítani. Úgy gondoljuk, hogy ez sikerült is, csodálatos helyen szuper napokat éltünk át
együtt.

Köszönjük a Belügyminisztérium támogatását és a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság
közreműködését!

    Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat
















